

中州·综合

豫生源地助学贷款范围扩大

不管考到省内还是省外均可申请,本专科学生每年最多可贷8000元

□据 大豫网

记者从省教育厅获悉,从今年起,河南籍所有符合条件的家庭经济困难的普通高校新生和在校生都可申请生源地信用助学贷款,本专科学生每年最多可贷8000元,研究生每年最多可贷1.2万元。

范围扩大:不管考到省内或省外,符合条件即可

今年,贷款申请对象由河南籍考往外省的符合条件的家庭经济困难的普通高校新生和在校生,扩大到河南籍所有符合条件的家庭经济困难的普通高校新生和在校生。

生源地信用助学贷款是国家开发银行等金融机构向符合贷款条件的普通高校新生和在校生发放的,在户籍所在地办理的助学贷款。

贷款。生源地信用助学贷款为信用贷款,学生和家長(或其他法定监护人)为共同借款人,共同承担还款责任。

按国家现行政策规定,全日制普通本专科学生(含第二学士学位、高职学生)每人每年申请贷款额度不超过8000元,全日制研究生每人每年申请贷款额度不超过12000元。

集中办理时间:7月12日至9月20日

期限 生源地信用助学贷款期限按全日制本专科学制加10年确定,最长不超过14年,在校按剩余额学习年限加10年确定。学制超过4年或继续攻读研究生学位、第二学士学位的,相应缩短学生毕业后的还贷期限。

利息 借款学生在校期间的利息由财政全额贴息,毕业后贷款本

金和利息由学生和共同借款人共同负担。

学生在校期间及毕业后两年间为宽限期。宽限期内,借款人需要偿还贷款利息。宽限期后,借款人按年度分期偿还贷款本金和利息。

办理 我省生源地信用助学贷款集中办理时间为7月12日至9月20日。符合贷款条件的普通高校学生均可到户籍所在地的县(市、区)学生资助中心咨询办理生源地信用助学贷款。

提醒 了解更多生源地信用助学贷款信息可通过以下方式:

- 1.拨打国家开发银行助学贷款服务热线95593或河南省学生资助中心咨询电话0371-55078999
2.登录河南省学生资助网(http://www.haedu.net.cn)
3.查询各级学生资助中心的咨询电话

拿着警察证 网上“办户口”

信阳一派出所前副所长缓刑期间仍非法办理户口被刑拘



齐磊的警察证 (本版图片均为网络图片)

□据 中原网

6月27日,知名打拐志愿者上官正义在微博上爆料称,信阳市一非法为他人办理户口的派出所前副所长,在被法院判处缓刑后,仍以警察身份在网上联系买家,声称10万元可以为3岁以内儿童办理户口。上官正义以买家身份与此人周旋两个月,最终查到其真实身份并曝光。6月29日,信阳市公安局已成立专案组展开调查,兜售户口的齐磊被找到并被判刑拘。

称10万元可以为3岁以内儿童办理户口。上官正义以买家身份与此人周旋两个月,最终查到其真实身份并曝光。6月29日,信阳市公安局已成立专案组展开调查,兜售户口的齐磊被找到并被判刑拘。

【事件】“警察”网上兜售户口

上官正义是国内知名打拐志愿者,2010年感动中国候选人。

今年4月,在网上“潜水”寻找线索的上官正义化名加入某QQ群。该群部分成员经常发布非法办理户口的信息,其中名为“户口咨询”的成员自称是警察,能为3岁以下来历不明的儿童办理户口。只要“客户”向其提供自拟的孩子的姓名、性别、出生年月,他就可以按照客户提供的信息办理户口,价格为10万元。

为了证明自己的“能

力”,“户口咨询”向上官正义出示了一个警察证。警察证上的信息显示,齐某是信阳市潢川县某派出所副所长。

上官正义遂将齐某等在网络上兜售户口一事公布。信阳市潢川县公安局随后发布情况说明:齐某正是该局前民警齐磊。齐磊因涉嫌伪造、买卖国家机关证件罪,于2014年7月10日被信阳市公安局直属分局刑事拘留;因涉嫌买卖国家机关证件罪,于同年8月被逮捕,判处有期徒刑2年,缓刑2年。

【回应】成立专案组,前副所长被刑拘

6月28日下午,信阳市潢川县公安局发布了情况说明:网友爆料后,信阳市公安局主要领导立即指令局纪委、督察、刑侦等部门组成专案组展开调查。说明称,目前专案组已经找到齐磊,其警察证已被没收,调查工作正在进行。说明介绍,今年5

月5日,潢川县纪委开除了齐磊的党籍;6月6日,其公职也被开除。

针对齐磊网上兜售户口一事,6月29日傍晚,潢川县公安局相关负责人告诉记者,齐磊已被刑事拘留。目前信阳市户口管理非常严格,新录入户口从户籍警到两级公安局均有层层把关。

为赶饭局 郑州一男子驾车撞俩行人 事故造成一死一重伤;肇事者说:朋友催得太紧

□据《郑州晚报》

6月29日晚,郑州市民老刘开着雷克萨斯赴朋友饭局,因为朋友催得太急,老刘的车在离饭店不远的中原大桥东头撞了两名行人,结果造成一死一重伤。老刘的晚饭没吃成,人和车都被交警带走了。

6月29日20时35分,中原大桥东100米保吉寨村口,一辆灰色雷克萨斯轿车,头西尾东停在快车道上,车前引擎变形严重,前保险杠也开裂错位。车后5米处有一只浅色女式拖鞋,另一只在车前5米处,车前20米处,一女子躺在地上赤着双脚,身上盖着急救布。

目击者张女士说,当时她正在过马路,到路南的时候,她听到身后一声响,回头时,看到一男一女两个人都被撞得飞了



肇事车辆

起来,女的向前打了几个滚,躺到了现在的位置,男的撞到了护栏上,再弹到路中间。

司机刘某40多岁,郑州人。

撞到人后,他立即停车,打了120和110。刘某坐在警车内摇头叹气:“朋友催我来吃饭,催得太紧,这顿饭……”

Advertisement for '放心商家' (Trustworthy Merchant) featuring various local businesses like '中金彩钢', '美力源羊奶粉', '洛阳市龙泉老年公寓', etc.